

В рамках исследовательской части проекта «Создание и внедрение модели расширения присутствия российского экспертно-аналитического сообщества в глобальном научном пространстве» с 22 по 28 февраля 2015 г. ответственный секретарь журнала «Международные процессы» И.А. Истомин по приглашению Университета Тафтс посетил г. Бостон. Бостонская агломерация является одним из крупнейших университетских центров Соединенных Штатов, где сконцентрированы ведущие образовательные и исследовательские силы страны.

В ходе командировки И.А. Истомин провел ряд встреч с представителями Гарвардского университета, Колумбийского университета, Университета Тафтс, Массачусетского технологического института, Бэбсон-колледжа. Он также принял участие в международном научно-практическом симпозиуме «Россия в XXI веке». На фоне обострения российско-американских отношений мероприятие стало примером сложного и вместе с тем вызывающего интерес и, в целом, конструктивного диалога между российскими и американскими представителями экспертного сообщества. Результаты проведенной работы будут использованы при подготовке сравнительного исследования отечественных и зарубежных научных практик. Доклад по итогам проекта будет опубликован на сайте журнала